






SKOGS-GOURMET: TV-kokken  
Erik Brännström var med ut  
i nasjonalparken, og til lunsj ved 
Svärmorskojan fikk Victoria  
servert reinsdyrlår med multe- 
krem og syltede kantareller.

DRIKKEPAUSE: Underveis på 
den rundt ti kilometer lange tu-

ren satte Victoria seg på  
huk ved en bekk og fylte  

koppen sin med vann.

TRIVES I NATUREN:  
I starten av vandringen var det 
litt kjøligere, og kronprinses-
se Victoria beholdt den lilla 
Houdini-skalljakken på.

Kronprinsesse Victoria (48) be-
søkte nylig nasjonalparken Björn-
landet. Den ligger utenfor Fred-
rika i Västerbotten ganske langt 
nord i Sverige.

Det var hennes åttende besøk 
i en nasjonalpark, og planen er 
å besøke alle 31. Hensikten bak 
initiativet er å fremme friluftsliv, 
oppmuntre til bevegelse og få fle-
re til å oppdage hva Sverige har 
å tilby i form av naturopplevelser.

– Det er så utrolig vakkert. Nå 
er vi her i Björnlandet, og jeg er 
så glad for å ha fått muligheten til 
å komme hit. Vi er så heldige her 
i Sverige som har nasjonalparker 
og mange forskjellige naturtyper, 

og at man der også kan finne noe 
som passer en, og som kanskje 
passer til familien, der man kan 
få den opplevelsen som man selv 
ønsker, forteller kronprinsessen 
til P4 Västerbotten.

Da turfølget tok en pause midt 
i skogen, benyttet Victoria an-
ledningen til litt hundekos. Noen 
hadde nemlig med seg en søt 
valp, og den dyrekjære kronprin-
sessen lot ikke muligheten gå fra 
seg. Hun løftet den lille hunden 
opp og koste og snakket med 
den.

Kronprinsesse Victoria har satt seg et mål om  
å besøke alle de 31 nasjonalparkene i Sverige.

TEKST: ANETTE GRAARUD ARNESEN

FOTO: NTB



UT PÅ TUR, ALDRI SUR: Den svenske tronarvingen elsker å være ute i skog og 
mark, og nå som hun har vært i Björnlandet, har hun besøkt åtte av 31 nasjonal-
parker.

DYREKJÆR: Kronprinsesse Victoria har alltid vært glad i dyr, og da hun var syv år, 
fikk hun sin første hund, Sissi (t.v.), som var en Cavalier King Charles Spaniel.  
I 2020 ble cavapooen Rio nytt medlem av kronprinsessefamilien.











KNOLL OG TOTT: Harald måtte selvsagt rådføre seg med  
Thomas Numme før ekspedisjonen, og bestekompisen ønsket 
ham lykke til på ferden. 

PAR I HJERTER: Harald og kona, Sølvi 
Haugland, har vært gift siden 2010. Her 
fra «Gullruten» i 2021.

dens beste følelse. Jeg drømmer 
om å være «Ironman» for sønnen 
min, og dette er det nærmeste jeg 
kommer, ler Harald.

Elsker hyttelivet
Familien bor til daglig sentralt på 
Frogner i Oslo, men så fort de har 
ledig tid, drar de til hytta i Uvdal  
i Buskerud. Her nyter trioen et  
aktivt friluftsliv.

– Der er Sølvi og jeg opptatt 
av at Ludvik skal forstå at na-
turen er en lekepark. Der ute 
blir du ikke bare kald og våt, du 
har det også gøy. Derfor er vi 
absolutt en familie som leker 
masse i naturen. Vi står på ski, 
og Ludvik og jeg er glad i raf-
ting. Det er viktig å vise at det 
skjer mye gøy i naturen, som 

ikke skjer på skjerm, fastslår 
Harald.

Verdens fineste fyr 
Det var imidlertid ikke bare kona 
og sønnen som var imponert over 
deltakelsen i «Ekspedisjonen». 
Også kompisen Thomas Numme (55) 
heiet på Harald. Duoen har hatt et 
langt og godt profesjonelt sam- 
arbeid i en årrekke. I 15 år ledet 
de talkshowet «Senkveld med 
Thomas og Harald».

– Thomas synes bare det er vel-
dig deilig å få slippe. Han ønsket 
meg lykke til. Han er jo verdens 
fineste fyr og kompis. Han sa: 
«Jeg heier på deg, Harald! Vær 
forsiktig, og jeg er glad det ikke 
er meg». Der har du det oppsum-
mert, sier en lattermild Harald.

Thomas synes  
bare det er veldig  
deilig å få slippe

















pris på at kjæresten bruker mye 
tid på å sette sammen den store 
dagen «som en gave til oss selv 
og alle vi er glade i».

– Da kan jeg være laidback. 
Jeg er ganske rolig foreløpig, 
sier Sindre.

Som å vinne i Lotto
Det var også slik han var da de 
møttes i teatermiljøet for ni år 
siden. Både Sindre og Espen 
jobber som frilansskuespillere 
og har store forestillinger og 
musikaler på CV-en. For Espen 
var det kjærlighet ved første 
blikk, mens Sindre brukte litt 
lengre tid på å «komme ut av 
skapet». Men etter at det ble 
full klaff, var det ingen tvil om 
at det skulle bli de to for alltid.

– Det har jeg visst lenge, det 

var ikke derfor det har tatt lang 
tid å fri. Man vet når man har 
funnet den rette. Espen er min 
mann og sjelevenn, som jeg el-
sker over alt på denne jord. Og 
etter at vi meldte oss på «Fjell-
hytta», så har vi fått et enda ster-
kere bånd, forteller Sindre og ser 
bort på sin kjære.

– Å skulle bli gammel med 
deg, er som å vinne i Lotto. Det 
blir et godt liv, det. Hver dag 
med deg er en gave, understre-
ker han, før han lattermildt juste-
rer seg litt:

– Nesten hver dag.

Travle dager
Espen roser kjæresten for  
å være snill og omtenksom, 
kjekk, smart og hardtarbeidende. 
Men like viktig for ham er at de 

har evnen til å hente nye impulser 
og inspirasjon inn i forholdet. 

For det er lite som minner 
om A4 i livene deres. I høst har 
Sindre vært på scenen i rollen 
som Roger i musikalen «Grea-
se». Nå forbereder han seg til  
å dra på en hektisk juleturné 
med artisten Ulrikke Brandstorp.
Espen er på sin side travel med 
jobben som kanalvert i NRK og 
skal underholde publikum til jul 
med teaterstykket «Jul i Blåfjell» 
sammen med Inger Lise Rypdal, 
Håvard Lilleheie og Anders Hat-
lo.

– Det hender at vi ikke ser så 
mye til hverandre i hverdagen 
med jobbene vi har, men det tror 
jeg også er en styrke i forholdet. 
Og heldigvis har vi også noen 
prosjekter sammen som gir oss 

energi. Vi har begge et gründer- 
gen, mener Espen.

Turtelduene har nemlig utgitt 
både duftlys og cavaen «Hytte-
bobler» i kjølvannet av seieren  
i «Fjellhytta». De har også en  
Instagram-konto @sindreoge-
spen som dokumenterer livet på 
hytta «Olebu».

– Nå føler jeg at livene våre, 
forholdet vårt og karrierene har 
landet litt. Selv om det fortsatt 
er uvant å bli omtalt som «kjendi-
ser», er vi opptatt av å være gode 
forbilder. Jeg føler meg også hel-
dig som kan dele alt dette med 
«my husband». Jeg gleder meg til 
å kunne omtale deg som mannen 
min, sier Espen til Sindre.

– Det har vi gjort litt innimel-
lom, men nå blir det på ekte, smi-
ler Sindre.

HOPPENDE GLAD: – Alle våre nærmeste gleder seg til bryllupet. Vi håper 
det blir et raust bryllup med mye følelser og opplevelser, sier duoen. 









Det kan smelle 
ganske godt

Truls mener han og Eyvind er som et gammelt ektepar

TV 2 direkte 
lør. og søn.  

kl. 19.55



 

RADARPAR: 
Å ha fått jobbet 

med Eyvind i ti år, 
beskriver Truls 
som en drøm.

GJEN-

FORENT: Ceci-
lie Skog og Truls 

har spilt inn TV-pro-
gram sammen tidli-
gere. Her fra serien 
«Tjukken og Lille-

mor».

IMPONERT: Eyvind Hellstrøm (76) imponerer fortsatt med energi, kunnskap og stå-på-vilje.  
– Jeg tror jeg ryker før ham, spøker Truls.

Truls Svendsen  (52) og  Eyvind 
Hellstrøm  (76) er blitt litt av et 
radarpar. For førstnevnte ble se-
song tre av «Kokkeskolen» helt 
spesiell, for blant deltagerne fin-
ner vi to av hans nærmeste ven-
ner. 

– Det er mange av dem jeg al-
lerede er veldig glad i, røper han.

Truls er blant annet god venn 
med Cecilie Skog (51), som 
han har vært på ekspedisjon til 
Grønland sammen med i serien 
«Tjukken og Lillemor». Han star-
tet også sin komikerkarriere som 
utegående reporter i «Senkveld» 
med Thomas Numme (55) og  
Harald Rønneberg (52). Siden har 
vennskapet bestått. 

– Det kryr av store og fine per-
sonligheter, og jeg må si vi er 

utrolig stolte av deltagerne, strå-
ler Truls. 

Men for ham er det ikke bare 
«hvem» som deltar som gjør 
årets sesong spesiell, det er også 
«den» han får jobbe med på an-
dre siden av bordet.

Et (u)perfekt par
At Truls har fått stå side om side 
med Eyvind Hellstrøm i nesten ti 
år, beskriver han som «en drøm».

–  Han er en godhjertet og 
varm fyr, og det å få ta del i hans 
kompetanse og personlighet, er 
råkult. Han var en litt stiv type da 
jeg traff ham, men har løsnet vel-
dig opp, samtidig som han aldri 
har mistet prinsippene sine. 

Truls er likevel åpen om at 

Kokkeskolen styres i kjent stil av radarparet Truls 
Svendsen og Eyvind Hellstrøm. Førstnevnte be-
skriver relasjonen deres som en blanding av latter, 
krangler og dyp respekt. – Det kan smelle godt, 
men neste dag er alt glemt.
TEKST: HEGE E. TØRRESDAL
FOTO: SVEIN BRIMI, TV 2, NTB





















– Jeg tror ikke jeg kommer tilbake 
og blir et friluftsmenneske, men 
jeg skal absolutt lage bra TV. Jeg 
er på en integreringsreise. Jeg 
starter på null, så får vi se hvor 
mange norske prosent jeg klarer 
å fylle inn, sier Mayoo Indiran (34) 
og ler.

Denne høsten er han med i 
den nye sesongen av «71 grader 
nord – Norges tøffeste kjendis», 
der han kom inn som én av fire 
hemmelige deltagere. Men selv 
om Mayoo har god erfaring med 
reality-TV, med deltagelse i både 
«Kompani Lauritzen», «Paradise 
Hotel», «Sofa», «Abu og Mayoos 
Norge» og «Norges dummeste», 
tror 34-åringen at «71 grader 

nord» blir en tøff utfordring.
– Jeg synes det å gå tur er jæv-

lig. Jeg har aldri skjønt poenget. 
Man kan komme seg dit man vil 
med bil og andre transportmidler. 
Jeg har aldri skjønt logikken ved 
å gå til fots. Jeg skjønner at det 
kan gi en helsegevinst, men hva 
skal man på fjellet? Jeg har alt jeg 
trenger her i byen, sier han når vi 
møter ham på pressetreff rett før 
avreise.

Bærer tittelen med ære
I fjor vant Mayoo sitt første reality- 
program da han stakk av med tit-
telen «Norges dummeste». Men 
om han også i fremtiden kan leg-
ge til «Norges tøffeste kjendis» 

på CV-en, er han usikker på.
– Jeg kjemper jo om tittelen. 

Jeg kan bære «Norges dummes-
te»-tittelen med ære, men jeg tror 
ikke jeg klarer å gjøre meg til en 
verdig vinner av «71 grader nord». 
Det tror jeg er en lang vei å gå, 
men man skal aldri si aldri, smiler 
han.

Trives i Skien
Mayoo, som har foreldre fra Sri 
Lanka, er født og oppvokst i Oslo.  
I 2023 flyttet han imidlertid til Skien  
etter å ha funnet kjærligheten 
med Ida Yasmine Steen. 34-årin-
gen forteller at det har gjort ham 
godt å flytte ut av den travle  
hovedstaden.

– Jeg trives veldig bra. I Skien 
er det færre mennesker å forholde 
seg til. Jeg kjenner ingen der og 
kan være selektiv med hvem jeg 
vil bli kjent med. Og så var det litt 
deilig å flytte ut av Oslo-stresset. 
ADHD-en min responderer veldig 
bra på å bo i Skien. Samtidig er 

noe sjarmerende med stresset  
i Oslo, og da kan jeg komme til-
bake når det trengs. Og deretter 
få byen på avstand når jeg ikke 
trenger det, forklarer han.

Ble bonuspappa
Mayoo har fått jobb i barnever-
net i Telemarks-byen, og er også 
blitt bonuspappa til samboerens 
datter.

– Vi har det veldig bra sammen, 
avslører han, og sier videre at han 
trives godt i den nye familierollen.

– Jeg har ingen plan på hva 
livet mitt skal bringe om fem år, 
eller neste år. Jeg tar det litt som 
det kommer. Men hvis jeg skulle 
bli pappa til neste år, så skjer det, 
smiler Mayoo Indiran.

PAR I HJERTER: Mayoo og Ida Yasmine Steen møttes i 2022  
og er i dag lykkelige samboere i Skien. TV-profilen trives godt  
i rollen som bonuspappa til kjærestens datter.

IKKE SÅ DUMT:  
Mayoo gikk helt til 

topps i TV 2-program-
met «Norges dummes-

te» i fjor. Nå kjemper 
han om tittelen  

«Norges tøffeste  
kjendis».

ADHD-en  
min responderer  
veldig bra på  
å bo i Skien

TV-VETERAN: 
Mayo fikk mye  
å bryne seg på  
da han deltok i 

«Kompani Laurit-
zen» i 2022.   

TEKST: CAROLINA M. BYE
GABRIEL SKÅLEVIK, TV 2, 
INSTAGRAM 

FOTO:

Den populære TV-profilen har funnet den store 
kjærligheten – og blitt bonuspappa. Med adresse- 
endringen fra Oslo til Skien, har Mayoo Indiran 
også funnet en helt annen ro.



STRØMMETIPS

Etterforsker Hanna Ahlander trekker seg tilbake 
til den lille fjellbyen Åre etter en intern gransking. 
Der blir hun involvert i en sak om en savnet jente, 
som raskt utvikler seg til et større mysterium. 
Serien, som er basert på de to første romanene 
til den svenske krimforfatteren Viveca Sten, følger 
hennes etterforskning gjennom lokale intriger 
og skjulte hemmeligheter, samtidig som hun na-
vigerer sine egne personlige utfordringer. Blant 
skuespillerne finner vi norske Agnes Kittelsen og 
Jon Øigarden.

Iskald 
spenning

«MORDENE I ÅRE» NETFLIX

Skandinavisk  
krim



Hevn på havet
I sesong 2 av «Hvide Sande» får etterforsker Maj Lorent-
zen en stressrelatert blodpropp og bestemmer seg for å 
flytte til Hvide Sande for å finne ro, og for å gjenoppbygge 
forholdet til sin voksne datter og barnebarn som bor der. 
Den unge, lokale politibetjenten Bjørn står bom fast i 
en drapssak hvor en lokal fiskebåtkaptein er blitt drept. 
Etterforskningen avslører gamle konflikter og skjulte 
forbindelser i lokalsamfunnet. Samtidig prøver Maj å hånd-
tere relasjonen til sin egen datter og barnebarn, noe som 
påvirker både henne og etterforskningen. 

«MORDENE  
I SANDHAMN»

Kompliserte 
forhold
I sesong 11 av «Mordene i Sandhamn» får vi et nytt gjensyn med 
Nora Linde og Alexander, som spilles av norske Nicolai Cleve 
Broch. Gjennom seks episoder blir vi vitne til et ran som går galt 
og fører til kidnapping av en jente, som lider av en sjelden syk-
dom. Nora Linde returnerer i rollen som aktor for påtalemyndighe-
ten, og forholdet til Alexander er fortsatt komplisert etter tidligere 
hendelser. Det skaper problemer når de igjen må samarbeide.

«DEN SOM DREPER»

Spennende 
gjengdrama
I sesong 4 av «Den som dreper» får vi et nytt gjensyn  
med kriminalpsykolog Louise Bergstein og etterfors-
kningsleder Frederik Havgaard i København som virkelig  
ser ut til å ha funnet tonen. Et ungt 
gjengmedlem blir henrettet på brutal 
måte rett etter at han har sonet 
ferdig og ønsker å starte et nytt liv 
utenfor miljøet. Etterforskningen av-
slører etter hvert en serie mordgåter 
som strekker seg over Øresund- 
regionen, og involverer både gjenger 
og gammelt, kriminelt nettverk, hevn 
og mørke hemmeligheter. Og kan-
skje en overraskende tvist eller to. 

TV 2 

PLAY

VIAPLAY

STRØMMETIPS

«HVIDE SANDE»

NRK TV



Kriminelt 
god  

under-
holdning

NRK

Britisk krim 
på sitt beste

«KAREN PIRIE» Mange fikk med seg første sesongen 
av «Karen Pirie», basert på den skot-
ske krimforfatteren Val McDermids 
populære cold case-krimromaner 
I sesong 2 fortsetter vi å følge den 
unge, fryktløse og frittalende etter-
forskeren. Denne gangen gjenåpnes 
en sak fra 1984 om en forsvunnet 
mor og sønn knyttet til et kidnap-
pingsdrama i oljebransjen. Serien 
veksler mellom fortid og nåtid og 
etterforskningen fører Pirie inn  
i et nett av gamle hemmeligheter og 
familiekonflikter. Så dukker det opp 
nye spor.

STRØMMETIPS

2 andre serier du må se:  

BLACK RABBIT på Netflix har et stjerne-
galleri som består blant annet av Jason 
Bateman og Jude Law, og handler om 
eieren (Law) av et populært utested i New 
York City. Når han slipper sin ustyrlige bror 
(Bateman) tilbake inn i livet sitt, åpner han 
døren for en økende fare som truer med å 
ødelegge alt han har bygget opp.
 

«THE BETTER SISTER» på Prime Video 
har Jessica Biel og Elisabeth Banks i ho-
vedrollene. Thriller-serien handler om Chloe 
(Biel), en suksessrik medieleder med et 
tilsynelatende perfekt liv sammen med ad-
vokatmannen Adam og sønnen Ethan. Men 
når Adam blir drept, blir Chloe tvunget til å 
gjenforenes med sin turbulente søster Nicky 
(Banks), for å avdekke mørke familiehem-
meligheter og finne ut hvem som står bak 
mordet. 



Fransk finesse
«Under en mørk sol» er en fransk dramathriller i 6 episoder som 
kombinerer mysterium, familiehemmeligheter og høyt følelses- 
nivå. Serien følger Alba, en ung alenemor på flukt fra sin fortid, 
som får jobb på en blomster gård. Raskt blir hun mistenkt for 
drap da gårdens eier dør på mystisk vis, og hun oppdager at han 
faktisk er hennes far, og at hun er oppført som arving. Et veldig 
spennende familie drama med svært overraskende vendinger.

«Task» er en ny krimdramaserie skapt av Brad Ingelsby («Mare Of 
Easttown»). Serien følger FBI-agent Tom Brandis, som leder  en  
etterforskning som inkluderer brutale ran, en bein hard motorsykkel-
gjeng og mistanker om korrupsjon.  Vi møter også kamera-
tene Robbie og Clif f, som bruker jobben som renovasjons-
arbeidere til å finne, og så rane, andre kriminelle. Dette ska-
per selvfølgelig hodebry for både FBI og motorsykkelgjengen.  
I utgangspunktet har Tom Brandis pause fra å være utegående, da han 
nylig mistet kona si i en familietragedie, men på grunn av manglende 
ressurser blir han likevel satt til å etterforske ranene. Her blir det tøffe 
actionscener, dristige dobbeltspill og kompliserte familiekrangler.

Mørkt og intenst

«TASK»

Morsomme 
mysterier
I den femte sesongen av «Only Murders in the Building» vender 
Charles, Oliver og Mabel tilbake til Arconia-bygningen for å etterfor-

NETFLIX

DISNEY+

MAX

STRØMMETIPS

«ONLY MURDERS  
IN THE BUILDING»

«UNDER EN MØRK 
SOL»

ske mordet på Sazz. Serien er både 
en kjærlighetserklæring til, og en 
parodi på, true crime-genren. Den 
byr på alt fra eksentriske  
karakterer og absurde konspirasjo-
ner til treffsikker humor, småkleine 
øyeblikk og genuin varme. Blant 
gjesterollene finner vi Meryl Streep, 
Zach Galifianakis, Eugene Levy og 
Eva Longoria, som spiller fiktive 
versjoner av seg selv.











































MAMMA:  
– Jeg er først og 
fremst  mamma, 

sier Cornelia. 
Her med døtrene 
Alba (5), Kaja (9) 

og hundene  
Bianca og Iris.

Når det 
gjelder 
menn, er 
jeg på vakt. 
Frykten er 
å bli skuffet 
og såret



på et tidspunkt var etter den store 
 middagen med glade gjester.

– I sommer har jeg hatt friere på 
besøk, og de var alle veldig hyggeli-
ge og ordentlige, sier hun.

Mer får vi ikke vite, men at hun 
håper på å finne den ene, som kan 
være den og det hun har savnet  
i hverdagene, innrømmer hun mer 
enn gjerne.

Kusinen maste
Når vi nå følger Cornelias jakt på 
kjærligheten på TV 2, er det kusinens 
fortjeneste, for hun mente i flere år 
at den single tobarnsmoren ville ha 
passet som kandidat i serien. Riktig-
nok bor hun ikke på en gård, men 
eiendommen minner om et småbruk 
med et  herskapshus i midten, og 
Vestfossen ligger tross alt ikke vel-
dig bynært.

– Plutselig i år traff det meg 
da hun sendte en l ink med  
påmeldingsskjema, og jeg agerte 
spontant. Da var det brått ingen vei 
tilbake. Det første jeg gjorde da jeg 
visste at jeg var med, var å informe-
re familien og jentene mine, forteller 
hun.

Mange kjenner til faren hennes, 
samtidskunstneren Morten Viskum, 
han som la hårløse rottebabyer  
i oliven glass og plasserte dem  
i matbutikker. For det fikk han masse 
oppmerksomhet. I dag er han en av 
Norges mest  kon troversielle kunst-
nere gjennom tidene og følges også 
med på av kunstinteresserte dron-
ning Sonja, som har  be søkt ham  
i Vestfossen Kunstlaboratorium.

På vakt overfor menn
Kanskje ser alt perfekt ut i  livet hen-
nes. Hun er så blid, positiv og imøte-
kommende at det er lett å tenke det. 
Men Cornelia er en virkelighetsnær 
person, som ikke er redd for å si 
at hun gjennom livet også har møtt 
motgang som har  farget henne.

– Når det gjelder menn, er jeg på 
vakt. Frykten er å bli skuffet og så-
ret. Jeg har erfart at noen lover mye 
i ord, men ikke følger opp i handling.

– Hvilke krav har du til en potensi-
ell kjæreste?

– Jeg ser etter en aktiv, sporty og 
snill gutt. Han trenger ikke å være 
superkjekk å se på, men må ha til-
takslyst. Jeg faller lett for de som 
er morsomme og frempå, de med 
selvtillit.

Hun har selv barn, men har ikke 
gjort seg opp en mening om det er et 
pluss eller et minus om frieren også 
har barn.

– Folk har sagt at det vil bli enklere 
hvis ikke han også er forelder, men 
jeg ser litt annerledes på det. Hvis 
jeg velger en som har barn, betyr 
det bare at han ikke kan bo veldig 
langt unna, for det vil selvfølgelig bli 
vanskeligere for ham for eksempel  
å flytte hit. Jeg flytter ikke.

Hun smiler, sier at målet nødven-
digvis ikke er å få en mann inn i hu- DRIFTIG: Tre–fire timer tar det hver gang Cornelia klipper plenen på eiendommen. 



set. Hun er åpen for særboerlivet 
også, om det skulle bli den beste 
løsningen.

– Hva jeg trenger, er en  person 
som forstår at jentene mine er 
blitt en stor del av min identitet. 
Samtidig skal jeg klare å få ham 
til å føle at han er viktig. Håpet er 
livslang kjærlighet, oppsumme-
rer hun.

Omsorgsfull
Når vi ber Cornelia beskrive seg 
selv, er hun flink til å bruke ord 
som snakker henne ned. Sta, 

distré, en person som leter etter 
bankkort og telefon hele tiden, 
for eksempel. Da vi spesifiserer 
at vi vil ha de positive ordene, 
kommer først ordet omsorgs-
full, så kjærlig, positiv og godt 
humør.

– Generelt tenker jeg godt om 
folk og tror at det meste ordner 
seg, legger hun til.

Det er noe rørende ved da-
men som sitter på en benk med 
kaffekoppen og snakker. Uten at 
hun kanskje forstår det selv, lar 
hun oss forstå hvem hun er, hva 

hun står for og hva hun drømmer 
om.

– I mange år har jeg vært en 
veldig travel dame, som aldri 
har vært i ro. Jeg har reist rundt  
i Norge og stilt ut hundene mine 
på utstillinger, har hatt valpekull 
her hjemme, hatt prosjekt etter 
prosjekt. Jeg har tenkt mye på 
at det kanskje er grunner til at 
det er sånn. Mangler jeg noe – er 
det en flukt?

Spørsmålene blir hengende 
litt i luften, og i neste øyeblikk 
snakker vi om hva motgang gjør 

med mennesker – også med 
henne.

– Jeg tror at vi ofte kommer 
sterkere og klokere ut av det. Vi 
lærer jo så lenge vi lever. Hva jeg 
har lært, er å sette pris på det 
når livet er lett. Små ting i hver-
dagen gjør meg glad, som når 
jeg ser hønene tripper over ple-
nen en solskinnsdag, sier hun.

Kjærligheten
Kjærlighet trenger ikke å være 
vanskelig. Det handler å se hva 
den andre trenger for å føle og 

INTERIØR: Cornelia er 
ikke bonde, men jobber 
som boligstylist.

LANDSBYLIV: Syv høner er 
gårdsalibiet til Cornelia, og 
de er tamme og vant til å bli 
håndtert.

VAKKER VILLA: Cornelia er opptatt av å ha det pent rundt seg, 
inne og ute. Uanvhengig av hva høsten byr på, er helt klar på at 
det ikke blir aktuelt å flytte fra den vakre villaen i Vestfossen.

















Hvis du har refleksvest, Hvis du har refleksvest, 
blir jeg sjarmertblir jeg sjarmert

SVEISEN: Det ville håret har blitt et varemerke, men på TV 2s høst-
lanseringen hadde Viggo temmet manken med hårgelé.

KJÆRLIGHETSJAKT: Single 
Viggo drømmer om en dame  
i refleksvest.

Humoren, vesten og det ene 
dansetrinnet har tatt ham langt. 
Men selv et så ikonisk symbol 
som en refleksvest, har en ut-
løpsdato.

– Jeg kastet den fra meg på 
toppen av trappen – for godt, 
sier han, og peker mot trappen 
han nettopp kom ned da han ble 
annonsert som deltager i årets 
«Skal vi danse».

– Det føltes stort. Jeg har hatt 
den på meg i nesten to år – på 
show i England og Norge, for 
skoler, bedrifter, alt mulig, forkla-
rer han.

Avskjeden med vesten var 
planlagt. 

– Jeg holdt nylig mitt siste 
show i Manchester, på det sam-
me teateret der jeg hadde min 
første audition til «Britain’s Got 
Talent». Livet mitt ble forandret  

i det rommet. Da var det fint å av-
slutte der det startet.

Noen dager senere dukket 
imidlertid vesten opp igjen under 
TV 2s høstlansering – så helt bor-
te blir den kanskje ikke.

Dame i refleksvest

Og scenen – den har han ingen 
planer om å gå av.

– Jeg har stått på scenen i ti 
år. Det betyr alt for meg. Jeg stu-
derte økonomi før, men fant ut at 
det er dette jeg elsker. Jeg plan-
legger å dø på scenen. Altså, ikke 
i kveld, men du skjønner, ler han 
og drar hånden gjennom sveisen, 
som står rett til værs.

Kanskje får de kommende sho-
wene et nytt uttrykk, og den sin-
gle entertaineren innrømmer at 
han også håper på noe mer enn 
applaus fremover.

– Jeg er på jakt etter en dame  
i refleksvest, jeg. Politi, togfører,  
barnehageansatt – det er ikke så 
nøye. Hvis du har refleksvest, blir jeg 
sjarmert, sier han med et lurt smil.















i havet, selv om han absolutt ikke 
skulle det, og andre ganger måtte 
produksjonen putte godteri eller 
kylling i lommene til barneskue-
spillerne for at hunden skulle føl-
ge etter dem.

– Det er helt fantastisk og kjem-
pegøy å få være med på en greie 
som dette. Men Loui har allerede 
vært en lokalkjendis der vi bor si-
den det er så uvanlig rase. Folk 
har kalt ham Båtsman hundrevis 
av ganger før han fikk denne rol-
len, forklarer han til Expressen.

NRKs pressesjef, Ellen Spor-
støl, bekrefter til Her og Nå at den 
nye «Vi på Saltkråkan» også vil bli 
vist på NRK, men at publiserings-
datoen ikke er klar ennå.

NYE FJES: Henrik Norlén 
spiller rollen som enke-
mannen og forfatteren 
Melker Melkersson,  
eller som Tjorven (Vega 
Åhman) kaller ham; Far-
bror Melker.

MOR OG DATTER: Nora 
Rios spiller rolen som Malin 
Melkersson i den nye TV- 
serien. Her er hun med dat-
teren, Skrållan, som spilles 
av Clara Wachtmeister  
da Silva.

ALLE ELSKER MALIN:  
Louise Edlind Friberg ble 
superstjerne i Sverige da 

hun spilte rollen som  
Malin. Her er hun med  

Kajsa Dandenell (til ven-
stre), som spilte Skrållan, 

og Maria Johansson  
som Tjorven.

«FARBROR  

MELKER, VET 

DU VAD?»:  
Farbror Melker 
(Torsten Lillie-
crona) fikk man-
ge spørsmål fra 
Tjorven (Maria 
Johansson) i «Vi 
på Saltkråkan».
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